



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Следственный комитет объявил в федеральный розыск бывшего главу Балтийского банка Олега Шигаева



Бывшего президента Балтийского банка Олега Шигаева обвиняют в мошенничестве и отмывании денег. 52-летний банкир объявлен в федеральный розыск. Сегодня Следственный комитет Петербурга сообщил, что Шигаеву заочно предъявлено обвинение. По версии следствия, речь может идти об отмывании более чем трех миллиардов рублей. Напомним, осенью прошлого года началась санация Балтийского банка как раз из-за финансовых проблем. Центробанк назначил временную администрацию. Тогда Шигаев и отошел от непосредственного руководства компанией. Но только теперь выясняется, каким образом пропали деньги: были выданы в качестве кредита двум подконтрольным ему организациям. Сыщики сейчас продолжают сбор улик. Шигаев, повторим, объявлен в федеральный розыск. По некоторым, пока официально не подтвержденным сведениям, бывший банкир вместе с женой находятся в Австрии.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

11 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/folder/606643/item/917066>